



小时奥运

东京奥运会,石智勇再破世界纪录
夺得金牌后,小时新闻网友发来“独家照片”——5年前他曾参加过本报的活动

举柴担的石智勇 你见过吗

本报讯 “五年前,我和当时的新科奥运冠军石智勇一起参加过乡村体育活动,他就像邻家小弟弟,非常随和,这几张照片估计他自己都没看到过。”

读者“扁鱼”在钱江晚报·小时新闻客户端上,晒五年前拍的照片,没想到大力士当时举的不是杠铃,竟是两担木柴!

这究竟是怎么回事呢?“扁鱼”说,2016年9月,由钱江晚报办的浙江省美丽乡村奥运会在青田高市举行,吸引了数百名体育爱好者参与,里约奥运冠军石智勇和奥运游泳选手柳雅欣作为特邀嘉宾参加。

活动很丰富,应现场观众要求,石智勇也秀了一把神力。近百斤的两堆柴禾,用一根木棍挑了,他轻松举起。

“赛场上他抓举重量可是这些木柴的三四倍!”“扁鱼”说,石智勇还教大家一些抓举、挺举等的小窍门。因为有奥运冠军做示范,大家的参与性很高。

“扁鱼”回忆说,当时为参加活动,石智勇是独自一人从宁波乘高铁到青田。回程恰巧座票售罄,为了早点与广西赶来的父母团圆,身为奥运冠军的他整整两小时站到了宁波,真的很低调。

眼下奥运会火热进行中。小时新闻开设的“我和东京奥运”群组里,“一起问”“一起晒”“浙江奥运选手”等活动,也很火爆,欢迎大家继续来参与互动。

本报记者 杨静

青梅竹马,未婚妻起底暖男石智勇

三位浙江选手,提前锁定羽毛球混双金牌

杨倩同款发饰卖爆了,义乌工厂连夜加班

8-11版

新冠疫情形势严峻,杭州疾控紧急提醒:暂缓出省旅游

5版



每天四五拨路人上门求方便
热心房主不忍拒绝
**我家江景房虽美
但也不能替代公厕呀**

6版

8月1日起,浙江人有**两件大事**

1 12-17岁人群可接种新冠疫苗 5版

2 电动车不能进高层住宅楼充电 4版

